
鹿屋市の農畜作物として思いつく
ものは何ですか？(複数選択)

首都圏で移住やふるさと納税に興味のある人に
聞きました！「鹿屋市」を知っていますか？

QQ

　首都圏では約 3割が鹿屋市を知っているという結果に。「テレビなどの
メディアを通じて知っている」という人が多いようです。「どのような所を
魅力に感じるか」という質問では、「おいしいお肉がたくさんある」や「星
空がきれい」、「1年を通じて温暖な気候や豊かな自然環境に恵まれている」
という点を魅力に感じる人が多いという結果が出ました。

鹿屋市外の人に鹿屋市の良さを伝える
際は何と伝えていますか？

Q

鹿屋市は住みやすい？
住みにくい？

Q

next

まちの

「プレイヤー」

※ 令和５年度「鹿屋市のプロモーション効果検証と
ふるさと納税・移住に関する意識調査」

　普通に生活する分には問題ない
が、若い人の行き場がないのかも
と思う。（60 代男性）

　食あっての私たちの生命ですので、
大事な分野だと常々感じています。
（30代女性）

住みやすい理由は何ですか？(３つまで選択)

※令和５年度「市民意識調査」

※令和５年度「市民意識調査」上位６項目
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　市外から引っ越してきたが、治安
がかなりいいと感じる。自然が豊か
なのもいい。（30 代女性）

３

４

※令和５年度鹿屋市市政モニターから12種を選定

　農家はなくてはならないもの。あ
りがたいもの。頑張ってほしい職業。
（60代男性）

　野菜を作るのは収獲が楽しいが
天気や害虫、雑草など大変だと思う。
（40代男性）

１
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３

　歴史もあるが、あまり知られてい
ない気がする。（50代男性）

　子育てする中で、食材の味に驚か
される。鹿屋体育大学も自衛隊もあ
り、自慢できます。（40代女性）

※令和５年度鹿屋市市政モニター

　これだ！という尖ったものが無い。
（20代女性） 　地方都市で、自然豊か。人の距

離感がちょうどいい住みやすい街。
（30代男性）
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み
な
さ
ん
が
考
え
る
、
鹿
屋
市
の
魅
力
と
は
い
っ
た
い
何
な
の

で
し
ょ
う
か
。
本
市
が
今
ま
で
行
っ
て
き
た
様
々
な
調
査
や
ア
ン

ケ
ー
ト
の
結
果
を
、
寄
せ
ら
れ
た
意
見
と
と
も
に
紹
介
し
ま
す
。

　

調
査
の
結
果
、多
く
の
市
民
が「
住

み
や
す
い
」や「
食
べ
物
が
お
い
し
い
」

と
思
っ
て
い
る
こ
と
が
分
か
り
ま
し

た
。
し
か
し「
鹿
屋
市
外
の
人
に
鹿

屋
市
の
良
さ
を
伝
え
る
際
は
何
と
伝

え
て
い
ま
す
か
？
」と
い
う
ア
ン
ケ
ー

ト
で
は「
特
に
な
い
」と
答
え
た
人
が

９
％
い
る
こ
と
も
事
実
で
す
。

　
「
自
慢
し
た
く
な
る
鹿
屋
市
」の
実

現
の
た
め
に
は
、
鹿
屋
で
暮
ら
す
全

て
の
人
々
が
希
望
す
る
ラ
イ
フ
ス
タ

イ
ル
を
叶
え
、
住
み
慣
れ
た
地
域
で

暮
ら
し
続
け
る
こ
と
が
で
き
る
社
会

を
実
現
す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。
ま

た
、
鹿
屋
に
対
す
る
誇
り
や
愛
着
を

持
つ
人
を
増
や
す
た
め
の
取
り
組
み

を
積
極
的
に
行
う
こ
と
も
大
切
だ
と

言
え
ま
す
。
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